PHRIKOLAT

Spulungsvolumen & Raumgeschwindigkeit im HDD

Bodenvolumen V pro Meter:
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D in Zoll
Spulungsvolumen SV: Sand: 3-5 x BodenvolumenV
Ton: 6 — 10 x Bodenvolumen V
Mudfaktor MF: Verhaltnis von eingesetztem Spulungsvolumen zu abgebautem Bodenvolumen
Raumgeschwindigkeit Bodenvolumen V [Liter pro Meter] x Mudfaktor MF [Minuten pro Meter]
Pumprate [Liter pro Minute]
Bodenvolumen in Spilung BS: 100 [%] Feststoffgehalt FG: SG-1 100 [%]
MF +1 1,6
Spulungsgewicht SG: FGin%x 2,6 + (100 - FG in %) oder im Lockergestein: MF +2

100 MF +1





